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Η Ιερά Μητρόπολη Πισιδίας τίμησε την «Τζὐκκο 
Παναγιά»
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Μέσα σε μία κατανυκτική ατμόσφαιρα, η Ιερά Μητρόπολη 
Πισιδίας εόρτασε, την Κυριακή των Μυροφόρων, την «Τζύκκο 
Παναγιά», το αντίγραφο της εικόνας της Θεοτόκου της Μονής 
του Κύκκου, την οποία τιμούν στην Αττάλεια, μετά το θαύμα 
της θεραπείας ενός παραλυτικού στο παρελθόν αυτή την 
Κυριακή.
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Είναι πολύ γνωστό ότι η Ιερά Μονή της Παναγίας του Κύκκου στην Κύπρο είχε από 
τον 18ο αιώνα ένα μετόχι σε αυτή την παλαιά πόλη, όπου οι κάτοικοι έδειχναν 
σεβασμό σ΄ ένα θαυματουργό αντίγραφο της εικόνας της Μονής του Κύκκου.

Οι εορτασμοί άρχισαν με την αγρυπνία, όπου συμμετείχαν ο κλήρος και οι πιστοί 
της Μητροπόλεως. Κατά την ημέρα της εορτής τελέστηκε τρισαρχιερατική θεία 
Λειτουργία προεξάρχοντος του τοπικού ποιμενάρχου Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
Πισιδίας κ. Ιώβ και συλλετουργούντων των Θεοφιλεστάτων Επισκόπων Ευδοκιάδος 
κ. Αμβροσίου και Κομάνων κ. Μιχαήλ, Εξάρχου του Οικουμενικού Πατριαρχείου στο 
Κίεβο και επί πολλά χρόνια προϊσταμένου του Ιερού Ναού του Αγίου Αλυπίου στην 
Αττάλεια.

Ο Μητροπολίτης κ. Ιώβ στην ομιλία του τόνισε ότι, αφότου ο Χριστός 
εμπιστεύθηκε στο Πάθος τη Μητέρα Του στον μαθητή του Άγιο Ιωάννη 
τον θεολόγο και δι’ αυτού ολάκερη την ανθρωπότητα, πλέον «κανείς δεν 
είναι ορφανός στη γη, γιατί έχει Μητέρα του την Υπεραγία Θεοτόκο. 



Οποιοσδήποτε προσφεύγει σε Αυτήν με την προσευχή και με καθαρά 
καρδία, έχει την προστασία και τις μεσιτείες της, οπουδήποτε και αν 
ευρίσκεται».

Στο τέλος της θείας Λειτουργίας, οι Επίσκοποι, ο κλήρος και το εκκλησίασμα, με 
την ευκαιρία της ονομαστικής εορτής του Μητροπολίτου, κατά Ιουλιανό 
ημερολόγιο, του ευχήθηκαν μακροημέρευση και πλούσια την ευλογία του Θεού 
στην ποιμαντική του διακονία.

Ακολούθησε συναυλία της εκκλησιαστικής χορωδίας υπό τη διεύθυνση της κ. 
Λυδίας Maslova με τίτλο «Από το Πάθος στην Ανάσταση», κατά την οποία 
ακούστηκαν διάφοροι εκκλησιαστικοί ύμνοι, διασκευασμένοι από τους φημισμένους 
Ουκρανούς και Ρώσους συνθέτες σαν Μπορτνιάνσκι, Αρχάγγελσκι και Τσεσνοκόφ. 
Στο τέλος όλοι παρακάθισαν σε εορταστικό γεύμα στο προαύλιο του ναού.



   




